

गोफ्रुगल के 'ईजी सूट' सॉफ्टवेयर लांच

संवाददाता द्वारा मुंबई. विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों के लिए आधुनिकतम सॉफ्टवेयर विकसित करने वाली अग्रणी आईटी कंपनी गोफ्रुगल टेक्नोलॉजी प्रा. लिमिटेड ने 'रिटेल इजी, सर्व ईजी और मैनेज इजी' सहित 'ईजी सूट' उत्पादों के लॉन्चिंग की घोषणा की है. ये नए सॉफ्टवेयर रिटेल, रेस्तरां तथा वितरण व्यवसाय की कार्यक्षमता और लाभ बढ़ाने में काफी उपयोगी साबित होने की उम्मीद है. 'ईजी सूट' सॉफ्टवेयर रेंज को गोफ्रुगल टेक्नोलॉजी के सीईओ कुमार वेंबू ने वेबिन में आयोजित एक राष्ट्रीय स्तर की प्रेस कॉन्फ्रेंस में लांच किया. इस मौके पर रिटेल उद्योग की राष्ट्रीय संस्था रिटेल एसोसिएशन ऑफ इंडिया के सीईओ कुमार राजगोपालन भी उपस्थित थे. 14 साल पूर्व स्थापित गोफ्रुगल का कारोबार आज 60 से अधिक देशों में फैला हुआ है.



प्रतिस्पर्धा का मुकाबला करने टेक्नोलॉजी जरूरी

गोफ्रुगल टेक्नोलॉजी के सीईओ कुमार वेंबू ने कहा कि आज हर उद्योग-व्यापार क्षेत्र में कड़ी प्रतिस्पर्धा का माहौल है. इस स्थिति में व्यवसाय के समक्ष विभिन्न तरह की चुनौतियां आ रही हैं. प्रतिस्पर्धा का मुकाबला करने और कारोबार वृद्धि के लिए टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल तेजी से बढ़ता जा रहा है. किसी भी व्यवसाय को प्रगति करने के लिए अपने सप्लायर्स और कस्टमर्स के साथ कनेक्ट रहने के लिए सॉफ्टवेयर अहम होते हैं. विभिन्न उद्योगों की जरूरतों को ध्यान में रख गोफ्रुगल ने 'ईजी सूट' सॉफ्टवेयर विकसित किए हैं, जो कारोबार प्रगति में उपयोगी साबित होंगे.

रिटेल, रेस्तरां, वितरण क्षेत्र के लिए उपयोगी

उन्होंने कहा कि आज देश में करीब 14 मिलियन खुदरा व्यापारियों द्वारा 700 बिलियन डॉलर के व्यवसाय की उम्मीद है. इसमें लघु एवं मझौले उद्योगों (एसएमएसई) का बड़ा योगदान है. आज यही खुदरा व्यवसाय मार्केट में हलचल मचाने को तैयार है. ऐसे में इस व्यवसाय को और आधुनिक और सुसंगठित बनाने के लिए गोफ्रुगल एक अहम कड़ी साबित हो सकती है. इसी तरह के हालात इस समय रेस्तरां उद्योग में भी है.

पारंपरिक रेस्तरां का स्वरूप बदलकर आज क्लाउड किचन और ऑनलाइन डिलीवरी प्लेटफॉर्म में परिवर्तित होने जा रहा है. ऐसे में रेस्तरां के व्यवसाय में भी तेजी से सफल होने में गोफ्रुगल के सॉफ्टवेयर अहम साबित होंगे. इस प्रेस वार्ता में विभिन्न राज्यों से आए ऐसे व्यवसायों भी उपस्थित थे, जिन्होंने गोफ्रुगल के सॉफ्टवेयर का इस्तेमाल करते हुए अपने व्यवसायों में तेजी से प्रगति की है.

डॉ. आशिष शोध को

संवाददाता धुलिया. प्रख्यात अंतरराष्ट्रीय स्तर अशिश पाटिल ने अपनी बीड़ को



होने के बाद इ पहले ऐसे यूरोप जिनके संशोधन हुआ है. देश के ये महाराष्ट्र के बात है. पाईकॉ पाटिल बताते मरीज की पी लगाकर किडनी जाते हैं. इससे एक चौथाई हो समय में किडनी में भी आसानी मरीजों का बिन साथ सफलता पा जाता है. साथ ही की नाली तक सब आसानी से इस नई चंत्रणा का उपयोग कम

भारत पुणे 2019

क ने टैग्स

दिसंबर 9 से पहले मिलियन का है. बैंक सभी शहरों और में 3500 ज ने स गॉन्डेंट्स को को बढ़ा रहा अधिक टोल श सबसे बड़ा प राजमार्गों में ने कई वाहन 1, हुडई मोटर मोटर्स इंडिया डिया के साथ 10 की है, जो डेंट पेट्रीएम

दरी का अधिवेशन के अध्यक्ष घोषित

स्थित होल हुआ. इस र मांगवार पर कारक

विद्यापीठ का दीक्षांत समारोह 4 जनवरी को आयोजित होगा

जलगांव, सं. कविशिरी बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ का



प्रेक्टिस प्रश्नपत्रिका उपलब्ध कराएगा सीईटी सेल

संवाददाता पुणे. छात्रों को सीईटी के डर से मुक्त करने के लिए सीईटी परीक्षा का फॉर्म भरने वाले छात्रों को प्रैक्टिस परीक्षा का अवसर राज्य

गो र किया जा डिट्रिब्यूट

नाशिक, सं. 8